

● 橙色促销

话机世界携“五重豪礼”掀起手机抢购狂潮

乘“五一”买东西最划算。当然了,买东西不仅图个便宜,还要图个放心!说起买手机,最近杭州流行一句话:“买手机,就去话机世界”,那么让我们看看,“五一”期间,话机世界又给消费者带来了怎样的惊喜?

不搞噱头,来就送,真情回馈忠实客户

现在有些商家为了图个吸引人气,会搞这样的花头,明明只有50份礼品,非要说百万好礼,搞得和真的一样。话机世界就不搞这样的花头,“五一”当天,开门半小时,不限量,狂送,去多少人就送多少份,要是你愿意,还可以拖家带小一起去。这样的送,才叫送。

真心实意,满减,不搞花招,价格该低就得低

提起话机世界,我想很多人都有这样的感触,话机世界的卖场可谓是遍地开花。杭州主要的商圈都有核心门店,同时一提起话机世界就让人想到它的低价!听说本次“五一”活动,话机世界将推出多种品牌手机的多款型号,同时举行“满就减”的活动。话机世界各大卖场将在厂家统一的零售价的基础上,再大幅度优惠,一部888元的手手机优惠下来就只要788元了,最高降价幅度达到400元,同时还还将获赠各种精美礼品以及抽奖活动!

大牌手机,来就拍,你说多少就多少

想不想一块钱买到一部手机?当然想!那么机会来了。届时话机世界将在延安路和湖墅路上分别设点,举行路演现场拍卖,那些漂亮MM的靓丽身影当然是赏心悦目的,同时,拍卖的手机更是无比诱人!到时候,只要你胆子大,举起你的手,喊喊价,一个不小心,一元的手机就让你带回家了!据透露,这样的拍卖会,一天会举行好几次,所拍卖的手机也是国内外的知名品牌!

100%中奖,来就抽,一等级手机数量不限

“五一”期间,只要在话机世界购买手机的消费者,在低价、豪礼的同时,还可以参加抽奖,中奖率100%,最低奖项也是价值20元的礼品!真是优惠多多,好不动心啊!而且数量不限哦!

目前,话机世界凭借其雄厚的实力,在浙江开店总数达到100多家!并且和NOKIA、索爱、MOTO等品牌是直供关系,不仅能得到最优惠的价格,也可以得到厂家最大的支持。届时,国内外各厂家都将大力支持话机世界的各项活动,并会在话机世界各大手机卖场设产品介绍服务点。不仅为你提供细致的产品介绍服务,而且还带来了无数的礼品,倾情相送!



我们一起乘着“五一”来促销

“五一”期间 IT 厂家纷纷打出不同的促销消息,让人目不暇接,大家可以趁这个机会去看看。

● 蓝色促销

联想推出“双倍精彩数字娱乐”

近日,联想以主题为“双核动力,双倍精彩数字娱乐”的营销攻势拉开了新财年的序幕。促销期间,在产品硬件上联想天骄系列的全线产品和锋行系列主力产品将切换到最新的双核处理器;软件上,联想家用电脑全线产品将预装正版XP操作系统。从硬件到软件,联想家用电脑将为用户提供全面的升级体验。

五一促销期间,购买联想天骄系列电脑,将有机会获得内含价值360元的网络电影包年卡和游戏体验卡的“娱乐大礼包”、“3+3服务”(三年保修+三年免费上门)。在4月15日至5月7日期间购买联想天骄S6010X、S2010X、S3010X、S2500X,还可以以51元的超低价格额外获赠价值499元的联想4330照片级喷墨打印机一台;而购买锋行系列的用

户也将获得超值“娱乐大礼包”一套,内含价值360元的影视包年卡和游戏试玩卡;购买新家悦系列电脑则可获赠内含面值1000元的《空中美语》网站学习卡和中国大百科全书之《新世纪百科全书》光盘的《教育大礼包》一套。

“联想数字娱乐嘉年华”配合“五一”促销期间的活动将从4月22日拉开帷幕,持续到黄金周结束。届时,联想将在卖场搭建精美的嘉年华体验专区,联想天骄、锋行系列家用电脑和联想天逸、旭日系列笔记本也将作为活动的主角在卖场与大家见面。活动中,包括多个精彩正版XP展示、笔记本无线AP上网体验、数码时空(喷墨、数码、PC)展示、PC双核和高清影音展示以及非常精采的cosplay表演等多个精采环节。

● 红色促销

夏新手机与你分享世界杯

足球激情,夏新与你共享。2006年德国世界杯即将开战,全球商家也都跃跃欲试,踢出一脚世界波。世界杯前的“五一”同样是手机的销售旺季,夏新手机也特别启动了“手机TV秀,共享运动激情”世界杯促销活动,将最新的五星级DV手机及移动的足球魅力带给市场。活动自4月22日至5月14日,包括精美世界杯礼品,现场足球游戏等,夏新手机让这个“五一”充满运动激情。

购机有好礼,时尚运动背包,让足球场内外运动着的你充满魅力;足球驱蚊器、陶瓷足球杯则更为生活增添了活力。为世界杯着迷的我们还等什么?

火热世界杯,用夏新五星级DV手机感受。A869、A670、A675等将DV、数码相机、MP3及MP4整合于一体。领先国内其余厂商半年以上的TV-OUT电视输出功能,可直接将手机拍摄的DV内容或MP4电影、精彩足球视频全屏显示在电视或投影布上,画面效果尽显。全系列均使用200万像素摄像头,DV拍摄分辨率达到352×288,播放速率达到25帧每秒,无论拍、摄都十分出色。多媒体专业配置的升级,使夏新多媒体手机真正实现了时尚、娱乐、移动生活,体验新的飞跃。同时,市场热销的夏新直帅系列以及音乐系列、女性系列等也将出场“五一”促销,共同带来世界杯的运动魅力。

● 快讯

索尼大搞春季促销

索尼宣布索尼英特尔迅驰移动计算技术的最新S2系列笔记本电脑和屡获大奖的TX1系列最新升级产品VAIO TX2系列笔记本电脑将于近日起在国内开展春季促销活动。4月17日起,凡在索尼指定经销商处购买最新的VAIO S2系列笔记本电脑,便可免费得到由SONY VAIO为高端商务精英倾力打造的一款商务精英公文包。而如果您选择购买超轻薄的VAIO TX27系列笔记本电脑,更可免费获赠超酷三件套商务大礼包。

方正出了国内最小的笔记本

方正S111笔记本,又名Mininote,它摒弃了传统笔记本四四方方、棱角分明的外观,大胆采用圆润的线条;炫酷的黑红双色设计,将华美与热情演绎到极致;无盖屏幕以及外接键盘、光驱的设计则将整机重量缩减至0.83Kg,尽情演绎360度超移动生活。随着这款“迷你”7寸宽屏笔记本的横空出世,一股时尚化风潮向IT界席卷而来。Mininote可以运行大部分PC类游戏,并附带Joylink软件,娱乐办公轻松搞定。

同方助教育信息化上新台阶

清华同方于近日又高调提出了“无忧教育”和“绿色体验”的全新应用理念,致力于将教育行业的IT应用推向一个新的阶段。由此,同方也将再度联手AMD,在北京拉开主题为“源于教育,服务教育——清华同方、AMD教育行业全国巡展”的序幕。此次巡展将途经全国20多个省会城市,将给教育行业带来全新的“清华同方AMD”教育信息化体验。

丁磊祭出“D计划”将免费邮箱盛宴进行到底

前不久关于网易邮箱秘密开发“D计划”的传闻,如今已成现实。网易“D计划”beta版已于4月1日推出,并首先提供给126免费邮的活跃用户体验。代号为“D计划”的新版126免费邮进一步深化和改进了使网易邮箱“极速风格”大获成功的Ajax技术,并且在用户界面和人机交互方面首次引入中国传统文化的设计元素,新版126邮箱也成为网易公司开发的第三代电子邮箱。

网易邮件中心的负责人介绍,“D计划”对习惯于使用客户端的邮箱用户是一个“喜讯”。因为它解决了客户端最

大的问题——用户为了使用客户端软件,需要下载、安装并进行复杂的设置,一旦更换电脑操作、或者需要重装软件系统,就得重新全部再设置一次。而“D计划”的新版邮箱则无需下载、无需安装,使用任何一部电脑直接登录www.126.com,即可获得与客户端几乎相同的使用体验。另外,时下流行的“多视窗操作模式”也被网易首次引入“D计划”新版电子邮箱,这大大提高了126免费邮同时管理多项作业的性能,从而能够有效提高用户的工作效率。事实上,网易邮箱在正式推出广受受欢迎的“极速风格”之后不久

就秘密启动了“D计划”,并抢在Gmail、Yahoo等竞争对手之前推出了第三代电子邮箱。有意思的是,“D计划”新版邮箱的推出恰好是在愚人节当天,而这正好是两年前Google推出Gmail的时间。网易邮件中心的负责人声称应该感谢微软,因为Windows Live Mail“给了网易不少灵感”。

2006年网易继续在电子邮箱这个互联网第一应用上频频重拳出击。2006年第一季度刚过,网易就祭出“D计划”并首先向126的用户提供beta版,无疑是想通过技术创新来增加其品牌含金量,进一步巩固网易公司的技术领

先战略。网易CEO丁磊3月底在参加“春回燕归浙籍IT精英峰会”时曾明确表示:“我们不会也从未打算要取消免费电子邮箱服务”。4月初,丁磊又高调宣布网易将投资3800万美元在杭州成立新的研发中心。此举旨在利用长三角地区的人才聚集优势,建立和培养一流的研发队伍,为网易的互联网产品与技术创新提供强大的后盾,牢牢占据互联网的技术制高点。可以预见,未来网易将以更为雄厚的技术力量与国际竞争对手展开角逐,为广大中国网民提供更专业的产品和更优质的服务。